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REQUERIMENTO Nº 00830/2013
 

Requer  informações  acerca  das 
unidades  habitacionais  no  Jardim 
Santa Fé e Zumbi dos Palmares. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que o Jardim Santa Fé é composto por 109 
moradias que, em 2012,  foram entregues a moradores de área de risco de 
Santa Bárbara d’Oeste.

CONSIDERANDO que, desde então, surgem informações de que 
os  ocupantes  destas  moradias  estariam comercializando  as  próprias  casas 
para  terceiros,  passando a  reocupar  o  acampamento  Zumbi  dos Palmares, 
vizinho ao Jardim Santa Fé.

CONSIDERANDO as  ações  desenvolvidas  pela  Administração 
Municipal, por meio de suas secretarias e autarquia, para conter o crescimento 
do acampamento Zumbi dos Palmares e para a construção de 150 moradias 
no local.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal  
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) A Administração Municipal tem ciência de casos de comércio 
das  unidades  habitacionais  do  Jardim  Santa  Fé  a  terceiros  (pessoas  não 
contempladas na ocasião da entrega das 109 casas)?

2º)  Em  caso  de  resposta  positiva  ao  item  anterior,  quantos 
imóveis foram comercializados?

3º) Quais medidas foram adotadas quando houve a identificação 
de um caso de comércio como supracitado?

 
4º)  As pessoas  responsáveis  pela  comercialização  de  imóveis 

receberam algum tipo de sanção ou penalidade?
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5º)  Qual  será  o  destino  das  famílias  que  hoje  ocupam  o 
acampamento  Zumbi  dos  Palmares,  quando  for  dado  início  às  obras  de 
construção de 150 unidades habitacionais no local?

6º) As pessoas que vivem no acampamento Zumbi dos Palmares 
estão  alocadas  apenas  na área  pública  ou há barracos  também em áreas 
privadas vizinha?

7º) Quais são os limites geográficos da área pública destinada à 
construção de habitações naquele local?

8º)  Quais  são  os  critérios  sociais  para  contemplar  as  famílias 
quando a Administração Municipal por efetuar a entrega das 150 moradias? 

9º) Outras informações que julgar relevantes.

Justificativa:

Este vereador foi procurado por diversos munícipes denunciando 
um  suposto  esquema  de  comercialização  das  unidades  habitacionais 
entregues  pela  Prefeitura  em  2012  no  Jardim  Santa  Fé  e  solicita  mais 
informações para verificar a procedência destas denúncias.

 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 31 de julho de 2.013.

ANTONIO PEREIRA
“Pereira”
-Vereador-


